



В п.Игра возбуждено уголовное дело по факту нарушения неприкосновенности частной жизни



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Дебеского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

По данным следствия, в мае 2022 года подозреваемый незаконно, без согласия своей 40-летней знакомой, посредством социальных сетей отправил третьим лицам фотографию потерпевшей. Распространенная информация содержит сведения о частной жизни потерпевшей, составляет ее личную тайну и распространена без согласия последней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

По уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1697960>